XPNOIUEC YVWOEIC atTO TNV B AuKEiou

1. Ap1BunTIKA TP60d0g
a. NiooT6G 6pog a, =a; + (v—1)w

v(a +a,)

B. ABpoiopa v TTPWTWVY 6pwv S = T

_V[2a, +(v-1)w]
\ 2 )
Y. Av a, B, y diadoxikoi 6pol apiBunTIKNAG
TTPoOdoU <= 2B =a+y

q S

2. FewpeTPIKA TTPO0SOG
a1 '/1\/_1

a. Niootog 6pog a, =

A -1

a-1
Y- Av q, B, y 81ad0XIKOi 6pOI YEWUETPIKNG
Tpoddou <> B*=a 'y

B. ABpoiopa v TTPWTWV dpwv S, = &,

3. TpiywvoueTpIKOi TUTTOI
a. npza +ouva=1

B.cp’a+ 1= >
ovva
ovva
Y. €pa = Kal oQa =
ovva nuo
S. epacopa =1

4. TpIYyWVOMETPIKEG E§IOWOEIG
a. N =NUB <> X=2KTT + 0 ] X =2KTT+1T — 6,
KeE Z
NUX =0 < X =K, KEZ
B. ouvx = ouVB < x = 2kTT + B 1] X = 2KTT — 6,
KEZ

V4
ouvx =0 <> X =K + E’ KkeZ

Y. EQX = €@ <> X=KM+ 0, KEZ
5. 00X =0@8 <> X =K +0, KEZ

5. ToautortnTteg:
a) (a+b)’ =a® +2ab+b?

v) (a+b)’ =a’+3a% +3ab? +b°

B) (a—b)(a+b)=a*-b’
5) a+b’? =(aib)(a2$ab+b2)

£) (a+b+c)2 =a’+Db?*+c®+2ab+2bc+2ac

or) a® +b? +¢? J_r(ab+bc+ac):%[(aib)2+(bic)2(aic)2}

6. AméoTaon duo onueiwv oTO eSO KAl HETPO BIAVUCHATOG ﬁ

Av A( Xq, Yy) ka1 B(xy, w,) 161 (AB) = \/( X,

—x) +(y, - )" =| AB|

7. ZuvteTaypéveg HEoOU eUBUYPAUMOU THAHATOG
Av A( X1, Y1) Kai B(Xz, W,) Ta dkpa Tou euBuypaupou TuApatog AB kal M(x, @) To péoov

X+ X vy, +

TOU, TOTE X = Kaly =

Tl/jz (loxuel o TUTTOQ

OM =M)

2

8. ZuvrteAeoTiig S1eUBuvong (A) euBeiag AB kai ouvTeAEOTAG S1avUopaTOG AB
a. Av w n ywvia ToU oxnuari¢el n euBeia AB e Tov XX Kal w # 90° 161 A = EQW.

b. Av A( Xy, W) Kal B(x,, Wy) TOTEA =

v, -y,

ME X1 7 Xo

2

c. Av X=X, dev opileTal ouvteAeaTnG dielBuvong, Té1e AB // W'y Kal E /UMD

9. Egiowon gubtiag

a. EuBeia mmou diépxeTal atmd onueio (Xg, Wo) KAl €xel GUVTEAEDTH O1EUBUVONG A:

Y — Yo = A(X = Xo)

b. EuB¢ia TapdAAnAn otov X x: W = ¢ (c oTaBepdg)

c. EuBcia TapdAAnAn otov y'y: x =c¢

(w =00 dagovag x'x)
(x =00 &éovag Y'y)

d. @ =YxKal g =-X 0l JIXOTOUOI TWV YWVIWV TWV aEOVWYV.

Empédern: T'vecoving Oavdong 1o 'evikd Avkeio Xaviov




10. EpBadév Tpiywvou
1 I
Av A, B, I KOPUQEG TPIYWVOU TOTE TO euBaddv Tou: (ABI) = E‘det(/—\B, AF)‘

1 ~ 1 .1 A
ANog XprioIpog TUTIog (ABF)=§,B-%WA = Ea-ﬂ-ﬂﬂf = E“'V'UﬂB
11. AméoTtaon onpeiou M(xg, Wo) amréd eubeia e: ax + By +y =0

_[a%+ By, +7]

d(M,¢g)=
M=
12. Av a=(a,f) kot = (y,8)6m:
a. 5//5<:>det(5,5):0@‘a g‘:o@aa_ﬂy:o
/4

- -

b. ;//E < a =N, \mpayuatikdg

c. albeadab=0sa+p5=0

d wa ' p o ;=A3 HEA>0,1 ‘&+B‘=|&|+‘B"f‘ 5'22‘5"@‘

e. av Zc/‘./ﬁ = ;=A/§ HEA<O,N ‘5!+B‘:“&|—‘BHW 53:-\5\'\3\
13. KUkAog

a. Mekévrpo O(0, 0) kai akTiva p#0 : xX>+y’=p
b. Me kévrpo K(Xo, Wo) Kal akTiva p# 0: (X — X,)® + (p - Wo)’ = p°

2

c. Tevikn eCiowaon KUKAou X+ l|12 + Ax + By + T =0 pe kévpo K(—E,—E) Kai

, JA? + B? — 4T )
aKTiva p = (ME TNV mPOoUmi0Beon 611 A°+ B° -4 > 0) .

2

14. NapafoAn

(S}

a. Me eoTia oTov X'X: C: tp2 =2px Oleubetoloa &:x = ——, €0Tia E(% ,0)

ST R

b. Me eoTia oTov Y y: c: X = 2py OdieuBeTouoa &:y = ——, eoTia E(O, g)

Opiopég: Me C av-v d(M,d) = (ME)

15. 'ENA&iyn

2 2
H e X y _ . 4 2 _ 2 2
a. Me eoTieg oTov XX C: _2+F_1 EoTtiec E'(-vy,0)E(y,0) a>ykai B =a" -y

a

2 2
o Me sori e XY 2 o2
. € €0TiEG OTOV Y 'Y: C: F_'_?_:LEGWCE (0,-y)E(,y) a>ykai B =a" -y

Opiopég: MeC av-v (ME’) + (ME) = 2a pe (EE’) < 2a
16. YtrepBoAn

2

, Xyt 22 2

a. Me gotieg otov X'X: €. — — == =1 Eorieg E'(-y, 0) E(y, 0) a <y kai B =y“ —a
a

272
B

AcUUTITWTEG Y = T —X
a

=

Empédern: T'vecoving Oavdong 1o 'evikd Avkeio Xaviov



2 2
X
b. Me eoTiec oTov Y y: c: y_z__z =1 EoTiec E'(0, - y) E(0, y) a <y kai B* =y* —

a

o
o’ AcUUTITWTEC Yy = +—X

B
Opiopég: Me C av-v |(ME’) - (ME)| = 2a ue (EE’) > 2°

Eppada kol 0ykor otepe@dv oyfpuatmv

OpOoyovio mapariinieninedo dwatacewv a, B, v

Eupodév E =2ap + 2ay + 2By

Oykog V = afy

O kVPog eivar opboymvio TaparinAeninedo pe S0oTdoElS 10EC
dpa Eppadov kofov E = 6a

p p 3
kot Oykog kofov V=«

Kvlwvopog pe axtive Baong p kot dyog v
Eufaddv kuptig 1 mopdmievpng entpdvelog (dSnAadn n eTpaveLd TOV KOAIVOpOV
YOPIG TIC PAoELc) %
Erop = (mepipeTpog paonc)X(dyog)=2mpv
EpBadov oMkng empdvelag

Eol = Emlp + Eﬁdcsmv = 27'5[)1) + anz

K 2mp N

‘Oykog Kviivopov
V = (gpfaddv Baong)X(vyoc)= np21)

Y@aipa aktivag p
EpBadov emodvelag opaipoc E = 4117[)2

Oyxog ceaipag V = %np3 ‘ ’

Empédern: T'vecoving Oavdong 1o 'evikd Avkeio Xaviov



